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Bakalářská práce Anety Svědirohové se věnuje problematice výkonu spisové služby 
na středních školách pardubického okresu. Na vzorku středních škol 
reprezentovaných Gymnáziem Pardubice, Obchodní akademií Pardubice a Střední 
zdravotnickou školou Pardubice předkládá analýzu péče o dokumenty, kterou 
uvozuje potřebným přehledem současné archivní legislativy. Ve své práci rozdělené 
do 14 základních kapitol se postupně věnuje základním tématům, mezi něž patří 
stručná historie a současná struktura Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy, 
představuje Krajský úřad Pardubického kraje v roli zřizovatele středních škol, zabývá 
se současnou funkcí České školní inspekce a dalšími institucemi z oblasti školství. 
Úvodní teoretické pasáže jsou doplněny o stručný výklad základních pojmů z teorie 
spisové služby. 
Podstatná část bakalářské práce se zabývá hlavním tématem, a sice rozborem 
výkonu spisové služby na několika středních školách. Zvolený vzorek je i přes 
nevelký počet dostatečně reprezentativní a ukazuje, jak málo se zásady spisové 
služby a funkční ukládací systémy pozměnily v průběhu posledních desetiletí. 
 
Aneta Svědirohová prostudovala podrobně spisové řády třech středních škol, čtvrtá 
jí, bohužel, hlubší analýzu neumožnila, přesto vcelku vnímavě popsala nejen 
konkrétní postup, ale i patrné rozdíly, které během studia tématu odhalila. Není jistě 
bez zajímavosti, že i mezi středními školami na území jednoho města, jsou 
aplikovány různé přístupy ke zpracování spisovenských norem, ve využití 
elektronického systému spisové služby i ve struktuře ukládacího plánu. 
Studentka přinejmenším načerpala řadu teoretických a praktických zkušeností, které 
jistě bude moci zúročit ve své budoucí pracovní či další studijní kariéře. 
Práce, která byla provázena zájmem o téma i nezbytné detailní studium, je solidním 
výsledkem bakalářského studia. Je napsána srozumitelně, s naprostým minimem 
pravopisných chyb. Objevuje se v ní však několik metodických nepřesností (např. na 
str. 20, kde se hovoří o nutnosti shody elektronického systému spisové služby 
s mezinárodním standardem – zcela jistě se jedná o Národní standard, nebo na str. 
19 se hovoří o archivu školy, což je jistě míněna spisovna), či stylistických 
neobratností. 
Pro zpracování tématu byly využity jak prameny, literatura tak internetové zdroje 
v celkem dostatečném rozsahu. Není však zcela v pořádku seznam použitých zdrojů, 
kde např. jeden ze základních pramenných zdrojů – spisové a skartační řády 
sledovaných škol, jsou zařazeny mezi „ostatní“. Jedná se však o původní, 
samostatnou práci, která vypovídá o zvládnutí oboru a jistě by mohla posloužit i pro 
případné další zkoumání této problematiky. 
 
Předloženou bakalářskou práci navrhuji k obhajobě a hodnotím ji jako velmi dobrou. 
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